

"Р.ГАЗ-НК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "Р.ГАЗ-НК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

ИНН 1651026561

ОГРН 1021602505187

ОКПО 43816315

OKATO 92435000000

Расшифровка Нижнекамск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.51.3	Основной	Оптовая торговля сырой нефтью

Реестр недобросовестных плательщиков

"Р.ГАЗ-НК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А65-4239/2013 от 05.03.2013

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	000 "Р.ГАЗ-НК
Ответчик	ООО "ГАЗ-РЕСУРС

Дело № А65-15162/2012 от 28.05.2012

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	000 "Р. ГАЗ-НК
Ответчик	Нижнекамский отдел Управления службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан (Управление Росреестра по РТ), г. Нижнекамск

Дело № А65-13511/2012 от 10.05.2012

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	Муниципальное казенное учреждение "Управление земельных и имущественных отношений Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан
Ответчик	000 "Р.Газ-НК

Государственные контракты

"Р.ГАЗ-НК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Р.ГАЗ-НК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Р.ГАЗ-НК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 04.12.2002. Компания "Р.ГАЗ-НК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 423570, Республика Татарстан (Татарстан), г Нижнекамск, ул Мурадьяна д 36а и специализируется на Оптовая торговля сырой нефтью. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1651026561, ОГРН 1021602505187, ОКПО 43816315.